
 

Оцінювання якості реалізації освітньо-професійної програми «_______________» 

 

Шановні студенти! 

З метою забезпечення зворотного зв’язку, визначення рівня Вашого задоволення освітнім 

процесом та для покращення якості освітньо-професійної програми шляхом її перегляду та 

оновлення просимо відповісти на питання запропонованої анкети. Ваші відповіді 

допоможуть удосконалити систему якості освіти в Ірпінському ФК НУБіП України. 

Анкета є анонімною, отримані дані будуть аналізуватись у вигляді статистичних 

узагальнень. 

 

1. Що було для Вас важливим при виборі професії? 

Гідна заробітна плата в майбутньому 

Престижність професії 

Можливість кар’єрного зростання 

Перспективи працевлаштування 

Наявність відповідних знань, здібностей та нахилів у професійній діяльності 

Переконаний(а), що професія допоможе знайти роботу за кордоном 

Вибір професії є волею батьків 

Інше 

 

2. Чи вважаєте Ви навчання в коледжі сучасним та практично-орієнтованим? 

Так 

Ні 

Частково 

 

3. Чи задоволені Ви методами викладання навчальних дисциплін в межах Вашої 

освітньо-професійної програми? 

Так 

Ні 

Частково 

 

4. Чи  формує у Вас освітньо-професійна програма загальні компетентності? 

Так 

Скоріше так 

Скоріше ні 

Ні 

Важко відповісти 

 

5. Чи  формує у Вас освітньо-професійна програма спеціальні (фахові) компетентності? 

Так 

Скоріше так 

Скоріше ні 

Ні 

Важко відповісти 

 

6. Як Ви вважаєте, чи усі навчальні дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для Вашої 

професійної діяльності?  

Так 

Ні 

Частково 

 

7. Чи реалізовується за Вашою освітньо-професійною програмою вільний вибір 

навчальних дисциплін? 



Так 

Ні 

Важко відповісти 

 

8. Які навчальні дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до освітньо-професійної 

програми? Поясніть чому. 

 

9. Які навчальні дисципліни освітньої-професійної програми Ви вважаєте зайвими? 

Поясніть чому. 

 

10. На Вашу думку, чи є порядок вивчення навчальних дисциплін, навчальний план та 

графік освітнього процесу, логічним і послідовним? 

Так 

Ні 

Частково 

11. Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений у освітньо-професійну 

програму, яку ви вивчаєте? 

Так 

Ні 

Важко відповісти 

 

12. Чи достатньою є кваліфікація викладачів, залучених для реалізації освітньо-

професійної програми?  

Достатня 

Не достатня 

Важко відповісти 

 

13. Чи використовують викладачі сучасні методи та форми навчання (майстер-класи, 

навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри тощо)?  

Так, практично всі 

Так, але тільки деякі викладачі 

Ні 

Важко відповісти 

 

14. Чи організовуються викладачами наукові та практичні заходи професійного 

спрямування (конференції, тренінги, майстер-класи, екскурсії, зустрічі з фахівцями та 

роботодавцями)?  

Так 

Ні 

 

15. У яких заходах, Ви брали участь (оберіть потрібну кількість варіантів)? 

У роботі конференцій 

У роботі семінарів, вебінарів, круглих столів, майстер-класів 

В олімпіадах, конкурсах 

В роботі студентської ради  

Не брав участь  

Інше 

 

16. Чим Ви зазвичай користуєтесь при підготовці до занять? 

Інтернетом 

Матеріалами з електронних курсів, розміщених на платформі Moodle 

Матеріалами електронної бібліотеки, розміщеної на сайті коледжу 

Друкованими матеріалами з коледжанської бібліотеки 

Науковими монографіями, статтями 



 

17. Оцінювання знань відбувається прозоро та чесно? 

Так 

Ні 

Важко відповісти 

 

18. Чи достатньо часу Ви маєте для виконання завдань самостійної роботи з навчальних 

дисциплін? 

Достатньо 

Не достатньо 

Важко відповісти 

 

19. Чи завжди форми контрольних заходів та критерії оцінювання є чіткими і 

зрозумілими? 

Так, цілком 

Переважно, так 

Ні 

 

20. Чи знайомі Ви з порядком організації програм академічної мобільності у коледжі? 

Так, з детальним роз'ясненням 

Так, в загальних рисах 

Ні 

 

21. Чи знайомі Ви з принципами академічної доброчесності під час навчання? 

Так, з детальним роз'ясненням 

Так, в загальних рисах 

Ні 

 

22. Чи знайомі Ви з порядком визнання результатів навчання студентів, отриманих 

шляхом неформальної та/або інформальної освіти? 

Так, з детальним роз'ясненням 

Так, в загальних рисах 

Ні 

 

23. Чи знайомі Ви з порядком розгляду студентських звернень та скарг у коледжі? 

Так, з детальним роз'ясненням 

Так, в загальних рисах 

Ні 

 

24. Чи задовольняють Вас послуги бібліотеки (зокрема, години роботи абонементу, 

можливість отримати консультацію, професіоналізм персоналу тощо)? 

Так, цілком 

Переважно, так 

Ні 

Не звертався(лась) за консультацією 

 

25. Чи задоволені Ви створеними умовами для дистанційного навчання? 

Так, цілком 

Переважно, так 

Ні 

 

26. Чи задоволені Ви наданими можливостями щодо реалізації своїх здібностей та/або 

захоплень (спорт, творчість та ін.)? 

Так, цілком 



Переважно, так 

Ні 

Немає захоплень 

 

27. Чи задоволені Ви на сьогоднішній день вибором Вашої освітньо-професійної 

програми? 

Так, цілком 

Переважно, так 

Ні 

 

28. Надайте пропозиції, які дозволять удосконалити структуру і зміст освітньо-

професійної програми, на якій Ви навчаєтесь та покращити її якість. 

 

 

Дякуємо за участь в анкетуванні! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


